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Oipa 1°  Epotioerg - A
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Av T ovvegmg oto [a,B] wou vadpyet yo € (a,p) pe f(x) =0 1ot
anmapaimta (o) F(B) <0 .

Av o o ovuveyp ouvvaptnon f pe medio opopov R oyvel OTL

f(y) #0 yuo xéBe yeR xou F(2)>0, t6te f(yx) >0 7y xk4be yeR.
Av vy p ovvapmon f pe medio opiopod R wyder 6t f(y) #0 yuo kabe
yeR «xor vrapyovv a.feR pe fF(a)F(P)<0,t0te n T dev eivar cvveyng
Av T(y) wa ovveyng kol yvnoiong avéovca cvvdptnon pe medio oplopov

(o, B) tOte T0 Svvoro Twdv g &ivar o (F(a), F(P)).

Kd&be ouveymg suvaptnon e medio optopov to R €xel péytotn kot EAdyiotn Tyun.
Av o ovvaptnon f etvon coveyne ko un otabepn oe éva ddotnua A Kot to A
givor avoytd tote ko 10 F(A) elvan avoyto .
Av f(y) wa ovveyng kot yvnoiong avéovoca cvvdptnon pe medio oplopov
(a,B) 101€ TO GVOVOrO T®V ¢ eivor to (F(a),F(B)).
Av ywo o ovveyn ouvvapmon f(y) pe medio opiopod R woydel Ot
f() #0 yuo k@be yeR wou F(2)>0, tote T(y) >0 yia k4be yeR.
Av wo ovvaptnon  f(y) sivar opiopévn oto [2,5] xor woyvel F(2) =5
kaw  F(5)=12 1ote vadpyer xo €(2,5) pe f(y) =10
Av o cvvaptnon T eivon cvveync oto didotua [, B], ko Taipvel 500
drapopetikég TéG T (X1), T (X2) ne X1, X2 € [a, B], T0TE Taipvel OAEG TIC TIHEG
ueta&o tov T (X1) ko f (X2).
Av 1o pua ovveyr ovvapton foto R, woydel f (X1) = 1 ko T (X2) = 4, td1e vVIdpyeL Xo
€ (X1, X2) Tét010 Dote T (Xo) = €.
Av 1 ouvaptnon T eivar cvveync kar yvnoimg avéovoa oto didotnua [a, B], tote
10 oOvoAo TV ¢ eivon [T (o), T (B)].
Av 1 ouvaptnon T eivan cuveync kat yvnoiong ebivovsa oto didotnua [a, B], tote
10 oOVoAo TV ¢ eivon [T (B), f (a)].
Ka06e ovveyng ovvaptnon f oto [a, B] pe f (o) = (B), maipvel povo tig tpég
ueta&o tov T (a) ko T (B).
Av 1 T elvan suveyng kot yvnoing advéovoa 61o (0, + 00), TOTE T0 GOVOLO TILDV TNG
gival to oA (}il_l)lo f(x), xlgr:w f (x)).

Av n ovvaptnon f eivar cuveyng oto Xo pe T (Xo) # 0, T0TE KOVTA 6T0 Xo O TYES
g T etvar opdonpeg tov T (Xo).

Av i svuvaptmon f eivan cuveyng kat yvynoing avéovoa 6to ddotnua A, T0TE N
avtiotpoen g ivar cuveyng kot yvnoing avéovoa oto T (A).

Av 1 ouvaptnon f e medio opiopod éva didotnpua A givarl cuveyng kot 1 - 1 oto
A, t0te  cuvaptnon f eivar yvnoimg povotovn oto A.

KéBe cvveymg ocvvapmnon pe medio opiopov o R €yt péyrot kot eAdyiot Tiun.

Av o ovvaptnon f etvor cuveyng ko un otabepn oe éva dSotnua A Kot to A
etvor avoytd tote ko 10 F(A) eivan avoyto .

Av 1 ouvaptnon f eivar cuveyng kar yvnoimg avéoveoa oto diotnpa (a, B), tote
T0 GOVOAO TIH®V TNG Eivat To ot [xlirq f(x), Iirzli f(x)]

Av 1 ouvaptnon f eivar cuveyng oto didotnua [a, f]Kot To GHVOLO TIDOV TNG
etvon [f (o), T (B)] tote M T givan yvnoimg avéovoa .
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Oéna 2’ Epotioelg aviiotoiyiong

Atvetar pia cuvaptnon f euveyng kot yvneiog edivovca 6’ éva dtdotnua A. No
avtiototyioete KaOe otoryeio g oTANG A pe éva otoryeio g otAng B
TTidn A XtiiAn B
mEedio oplouov oVV0L0 TIHOY
a. (lim (), lim (x))
NS B. [F . 1 1 (3)
3. A= (ot B] v. (lim £ (0, f (@)
LATeD 5. [f (). f (]
& [F(B). lim £ (x)

& (lim £(), f (B)]

Oépa 3° Epwtoeig moAlaming emioyng

1. H ypapiki mopdotocn g cuveyovs G- y
vaptnong f eivar avty mov gaiveton oto £(B)
oynua. To ovvoro Twadv g T eivan
A (f(o),f(B)  B.[f(a), (B foy |-
L@, fw AP, f (0] o B

E. xavéva and Ta mponyodueva

2. H ypagikn mopdotocn tg cuveyovg f&’)

ovvaptnong f ivar avtr Tov eaiveton

oto oyfua. To cdvoro Tydv g f eivar
A (F@,T()  B.[f(o), (B ® ;
LE@, @) AP, f(w)] o @ B x

E. xavéva and ta mponyovueva

3. Av 1 ypoa@ikt| TapdoTacn TG oL-
vaptnong f paiveton oto oynua, 10TE
ogv 1oy0eL OTL

A. oto dudotua (X, X)) nf(x) >0
B. oto duotnua (X2, X3) n F(x) <0

I'. oto duotnpa (X3, Xa) n F(x) >0

A. ota dwwotpata (- 00, X1) Kot (X4, +0)n F(X) <0

E. 610 dtdotnpa (X2, X4) n T (X) = 0 éxel tovAdyiotov dvo pileg
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y
f(xu)
4. H ypagwn mapdotacn g P

ouvexoig cuvapmong f etvar avt R

mov eaivetatl oto oynuo. To

, , , f{o)
ovvoro Tipnmv g f eivan

A [f(@), T(B] B (f(x), F(x)
CE@), Flo] A [F(x), F(x)]

E. xavéva and to mponyovueva

fixg)

5. 'Eoto wa cvvapton f ouveyng oto [a, B] ko yvnoing edivovoa. Tote to ohvoro
Tiov g f eivan

A Tf@, f®]  B.If@).f@] T.[Bol A (FB),F() E.w0R
Ofpa 4°
No amodeifete 6T n elicwon x°—oay’+LF=0 pe >0 wou B+8<da &xst dvo
TovAdyotov pileg oto (-2,2).
Oépa 5°

Av T(x),g(y) sivor dvo ocvveyelg cvvaptioelc oto [a,B] yo TG omoieg 1oydeL
f(a)+ f(B)=g(a) + g (B) va dcitete dtLvmapyel E€ [a,p] tétoo wote T (&) =g (&)

Oépa 6°
1
Noa amodeilete 611 1 eiowon In X——1—3X =0 éyelt wia ToLAdYIGTOV ADOT GTO
(0.1)
Oipa 7°

2

, , K A w?
Ocwpovpue v eicwon: — + + — =0,
X x+1 x-1

KA uz0

a) Na anodeiete 6T 1 e&iowon éxetl akppag dvo pileg oto ddotnua (-1, 1).

L . , o]
B) Av ot dvo pileg elvar ot p1, p2, va deiete OTL — + — =

Oépa 8o

Av f(y) mo ovvaptmon ovveyng oo A=[a,p] pe ap>0 xar f(A)=[a,p] va
deilete 0TL vIApyel éva. TOLAGYIOTOV Yo € [or, ] TéTOW BoTE VO 1GYVEL
f)_ A

a Xo
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Oépa 9o

1
No amodeilete 0TL M e€icmwon 2xnu— =1 €yel pa tovAdyiotov Adon oto (0, +00)
X

Oépa 10°
Na deitete 0t1: 1 e€lowon X -6x2+3=0 &yl 600 TovAdyotov pilec oto (- 1, 1).

Oéfpa 11°

No amodeilete 0Tt 01 YPOQIKES TapacTAGEIS TV cuvaptioemy T (X) =X Kot

g (X) = ovv2X tépvovtal o€ £va ToLAdyIoToV onueio tov daotiuatog (0, g).

Oépa 12°

‘Eot® ovvaptnon f ouveync oto [a, B] kot X1, X2 , X3 €[a, B] . Anodeilre 611

vrapyel £va tovddyotov & € [a, B] tétoto mote : 3T(Xy) + 2f(Xp) + 4f(x3) = 9 f(§)
Oépo 13°

‘Eoto ovvaptnon f ocuveyng oto [a, B] kot yvnoing edivovsa oto didotnua [a, B]. Na

f)+fB)+f ()
3

a+p
2

amodeifete 0TL VIdpyel povadiko & € (a, B) tétowo wote: T (&) =
Oipo 14°
Na Bpebei 10 npdonpo ¢ cvvaptnone T (X) =2nux-1 oto [0,27]

Oipa 15°

Na PBpeite o k6Oe epdTUO EgYmplotd Oheg Tig ouveyeig cuvaptoes T vy Tig
omoieg 1oyvEL

o) F2(X)=1+%* 0 kP xR

B) F2(x)=4e*f (X)+1 v k&be xeR ku f(0)=2—-+5

y) f2(X)—2e" =e™ +1 yia kGPs xR

8) f2(x)=3f(X)—2 ya k4be xeR

£) f2(x) =2nux- f(X)+1 yio ka0e XER wou f(0)=1

ot) f%(X)=(x-1)*ya kiPe XN

0 f2(X) + 2% = 2nux- F (X) + X v k40e xeR xa f(r)<0 , f(-7)>0
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Oépa 160
Av n ovvaptnon f eivar cuveyng kot yvnoiong adéovoa oto (0, + ©) pe

lim f(X)=yeR kot lim f(X)=0 € R, va amodeifete 61 vIAPYEL LOVO Evag aplOpdg

x—=0*

Xo > 0 Tét010¢ Mote va woydet: T (Xo) + €™ + rnx, = 1.
Oéfpa 17°
Atveton 1 ovvapmon f(X)=Inx+e*'-1.
a) Na ogigete 0TL givon yvnoing avéovca

B) Na PBpebel 10 chvoro TIHAOV NG
v) No deifete Ot1 vdpyel povodikod yo tétoo wote f(yo) =0.

8) Na Abei 1 eficoon Inx+e*'=1

Oépo 18°

‘Eoto f:(-0,0) >R pue f(x):x2+l+8
X

a) Na Ppeite 10 ovvoro Tmv g f

’ r r 1 ’ r 3 ’ s
B) Na odeifete O6TL vapyet n - ko vo deifete o0t gival yvnoimg @bivovoa

) No Bpeite o lim f1(x) , lim f*(X) av Osopicovpe yvwotd 6t n fh siva
GUVEXNS

. (X)) =X
d) No Bpeite to lim (—_)1
x=>—o X + f7(X)
Oépa 19°
Aivetar cuvaptmon f ouveyng oto R , nomnoia givon yvnoing edivovoa oto (—oo,—1]

yvnoing adéovosa oto [-1,1], yvnoimg pbivovoa oto [1,+90) kat oyvovv

f(-D=-8 , f@®=5  limf()=+ , lim f(x)=—o

A) Na Bpebel 1o chvoro TIHdY ™G
B) Na Bpebei 1o mAn0og tov pllav g e€iowong f(y) =L vy tig d1dpopeg tov

TPOYUATIKOD aptOpov A .

@éna 20°
1
Afvetar 11 ouvapmon f(X)=Inx+x*—= .
X

o) Na oeiete 6t givan yvnoimg av&ovoa

B) Na Bpebel to cvvoro TOV NG

y) Na deifete 011 LVEAPYEL HOVAdIKO Yo TETOo0 wote  T(yp) =2022 .

d) Na Avbei n e&iowon f(x)=0

g) Na deitete 6mun f aviiotpépetat kon va deicete 6tin f ™ eivar yvnoing av&ovoa
ot) No Bpeite taJLrpw fH(x) Xlirpw f1(X) av Gewpricovpe yvwotd otin f

glvar ovveync.



